



# CONSEIL D'ADMINISTRATION

Réunion du mercredi 24 mai 2023 à 19h30

CR

*Présent-es : Cathy (mairie), Baptiste (directeur), Aurélie, Sophie, Stéphane, Marjolaine, Virginie, Nicolas, JP, Sophie*

*Invités : les permanents en 1<sup>ère</sup> partie de CA et Maxence pour présenter le projet DECIBELS*

*Excusés : Nathalie, Rémi, Samuel, Stéphanie*

## Permanents : présentation

- Geoffrey et Maxence : co responsable TYM et Périsco
- Iris : responsable espace jeunes
- Virginie : responsable activités + accueil + secrétariat + gestion évènements + compta

## Actualité & urgences

- Validation CR CA du 26/04/2023 : VOTE : POUR 6/7, ABSENTION 1/7, CONTRE 0/7
- **Pour les prochains ODJ : mettre en premier les points à aborder avec la mairie**
- Réunion mairie activités 6 juin 20h30
- **Organisation CA :**
  - Secrétaires : 2 personnes
  - Maître du temps + distribution de parole si besoin : 1 personne
- **Points secteurs et commissions et évènements**
  - **DECIBELS** : évènement musique avec le FIEF 09/09/2023 : continuité de la fête de la musique de 2022 (faire une grosse scène).  
Évènement distinct de la fête de la musique : public famille.  
Public 15-30 ans.  
19h-00h : 3 groupes – 3 styles, groupes loco  
Délimiter une zone pour avoir une scène face au fief  
Se mettre en lien avec les pompiers pour l'hélico et pour la circulation  
Voir avec le Judo : passe câbles  
Avis du CA : projet super intéressant 😊 😊  
Appel à bénévoles au sein de la MPT à faire
  - **GALA DE DANSE** : Problème convention : 800€ prévu mais + 1300€ supplémentaire pas budgété du prestataire de la CCVL (+ 1 régisseur + matériel).  
Est-ce que le CA est ok pour absorber le surplus ? VOTE : POUR 7/7, ABSENTION 0/7, CONTRE 0/7  
Le responsable de la salle L'Intervalle est au courant de notre mécontentement concernant le document de réservation signé qui ne fait pas mention de **l'obligation** d'avoir un régisseur supplémentaire et la nécessité d'avoir une location de matériel complémentaire pour réaliser notre Gala.  
Cathy Paillat de la Mairie de Thurins est également informée de cette situation et va se renseigner.
  - **Activités de loisirs :**
    - Tarification : Montant supplément stage pour les non-adhérents = **5€ en + et tarif le plus haut** VOTE : POUR 7/7, ABSENTION 0/7, CONTRE 0/7

- Augmentation coût des activités musique individuelles déficitaires ou toutes (470€ -> 480€) ?  
Toutes les activités sont augmentées de 2% (batterie + guitare + chant + piano + violon) **VOTE : POUR 7/7, ABSENTION 0/7, CONTRE 0/7**
    - Les ATA sont payés sur une base de 36 semaines et ils ne font que 30 séances devant adhérents : à retravailler pour la saison 24-25
- Heures complémentaires des ATA pour rattraper une séance non-effectuées en raison d'un arrêt maladie = obligatoire
- Rémunération des ATA
  - Augmentation Virginie Raso : 3% **VOTE : POUR 2/7, ABSENTION 2/7, CONTRE 3/7**
  - Augmentation Isabelle Barbieri : **VOTE : POUR 0/7, ABSENTION 1/7, CONTRE 6/7**
  - Les demandes d'augmentation seront réévaluées à la rentrée
  - Géraldine VIOLLA : Rémunération demandée ok si 12 adhérents par activités **VOTE : POUR 7/7, ABSENTION 0/7, CONTRE 0/7**
- Réflexion en cours pour valider les demandes d'augmentation en correspondance avec les excédents générés pour le financement d'activités déficitaires
  - Investissement atelier photo :
    - Écran 250€ dans la salle de réunion du Tym donc mutualisé **VOTE : POUR 7/7, ABSENTION 0/7, CONTRE 0/7**
    - Vidéoprojecteur investissement à rediscuter (utilisation de celui de la mpt ou achat 1k€ amortissement 3ans soit 333ans/ans.)
- **TYM/PERISCO :**
  - Retour COPIL annuel CCVL : Rien de particulier
  - Rdv marché public 22 juin à 18h à la CCVL rdv 17h30 pour y aller avec le mini bus
  - Commission enfance CL TYM marché public : jeudi 01/06 18h30
  - CA spécifique CL TYM : mardi 13 juin à 19h
- **EJ Itinérant** : intervention à brindas annulée à cause de la pluie (13/05/2023) et covering véhicule intervention jeudi 25/05 par IML (financé par la MSA)
- **Ludothèque** : CR Commission + formation Amélie Démarrage 1 semaine /mois avec des bénévoles pour remplacer les mercredi et vendredis / interventions école privée lancée depuis le retour des vacances de printemps.
- **Projet vallon** : Retour Échanges avec les jeunes 18/04. Le problème de la réverbération sonore limite l'installation d'équipement sur le vallon. Échanges néanmoins intéressants
- **RDV Mairie Baptiste 12/05/2023**
  - **Essentiellement sur le périscolaire**
    - Manque de communication concernant le sujet du périscolaire. Sentiment de flou de la Mairie
    - Volonté de la Mairie de soutenir la MPT et l'action enfance/jeunesse
    - Accompagnement à la bonne gestion par la mise en place de sanctions mais attente de la Mairie d'un bilan des usages
    - RDV OGEC en attente

- Besoin d'information : orga périscolaire comparatif par année scolaire (temps de travail, qui et quand)
- Suivi des familles en difficulté financières pour assurer un accompagnement par le CCAS
- **Ciné-cliché** : Thématique stéréotype de genre
  - Interventions de Maxence et Geoffrey dans les écoles de Thurins avant les vacances d'avril. Partenariat constructif avec les professeurs de CM2. Relation avec les enfants dans un autre cadre et cohérence éducative avec les différents acteurs éducatifs. Enfants déjà sensibilisés aux stéréotypes de genre. Retour positif des enfants des interventions.
  - Intervention d'Iris dans les collèges publics Brindas / St Martin en Haut semaine du 24/04
  - L'an prochain le thème sera « l'embrigadement »
- **Bourse aux jouets** : date à définir en novembre
- **Graff**
  - Graff du transformateur pôle médical : mercredi 31 mai
  - Photo des jeunes pour le journal de THURINS et du graff (plusieurs groupes collectifs pour un reportage de TL7 (Télévision Loire 7)
  - Déplacement des 4 jeunes de l'activité Graff au mur d'expression libre de Givors le 14/06

## Activités et stages

## Finances

### Personnel (5')

- Entretiens et constitution équipe ACM rentrée 2023 : 1 démission mais remplacement par une alternante. Globalement bons retours des salariés déjà rencontrés
- Demande congé sans solde Mayra (périscolaire et tym mercredi)
  - Congé sans solde = pas de rémunération
  - Mayra souhaite retourner en Colombie pour assister aux mariages de ses 2 frères sur la base du 02/10 au 19/11 = 6 semaines d'absences. Mais impact uniquement sur les 4 semaines scolaires (le contrat de travail de Mayra ne prévoit pas les vacances de Toussaint.)
  - Geoffrey et Maxence sont ok et assument l'organisation en conséquence.
  - Vote : **VOTE : POUR 7/7, ABSENTION 0/7, CONTRE 0/7** avec vigilance sur le bon fonctionnement

## Communication

### Animations MPT et Animations du territoire

- Graff bloc électrique maison médicale : mercredi 31/05
- Concert pôle musique : samedi 10/06 (mairie ou st martin)
- Loto : dimanche 11/06 (st martin)

- Gala danse : samedi 17/06 (Intervalle)
- Fête de la musique : samedi 24/06 (Mairie)

## Divers

### Réunions et dates retenir :

- Commission Mairie activités : mardi 06/06 à 20h30
- Copils / Commissions :
  - COPIL Périscolaire : jeudi 25/05 à 18h15
  - COPIL TYM : mercredi 23/11 à 18h30
  - COPIL EJ à définir
  - Commission enfance (spé marché public tym) : jeudi 1<sup>er</sup> juin à 18h30
  - Commissions activités/ludo/finances : à définir
- RDV CCVL Marché public : 20 juin à 18h
- Barbecue CA du 12 juillet
- **INSCRIPTIONS** : 20 et 21/06 : activités de loisirs et à partir du 22/06 tous les secteurs de la MPT

### PROCHAINS CA :

- **Mardi 13 /06 à 19h TYM**
- **Mercredi 28 juin 2023 à 19h30**